
  2رياضي و آمار 

  است؟ نادرست ام گزارهارزش كد -1

  عددي گنگ است. گاه گويا باشد، آن عددي ) اگر2  فرد است. 17گاه  باشد، آنعددي اول  17) اگر 1

) اگر3  7 7گاه ، آن9 2) اگر4  است. 9 3
3 3گاه ، آن2   است. 2

sاگر ارزش گزاره - 2 (q r)  گاه ارزش گزاره باشد، آن نادرست(s r) s  كدام است؟  

1 (F  2با (~ q با 3  ارز است. هم (r 4  ارز است. هم (T  

~ارزي گاه حاصل هم درست باشد، آن qو  pاگر ارزش  - 3 (~ p q) ~ (q p)   كدام است؟  

1(p q  2(p ~ q  3 (T  4 (F  

pارزش گزاره شرطي - 4 q در چند مورد درست است؟  

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

pستون مربوط به ارزش گزاره مركب - 5 ~ q كدام است؟  

p q p ~ q
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pاگر - 6 q T  باشد، ارزش گزاره(~ p q) (~ q ~ p)   كدام است؟  

1 (F  2 (T  3ارز با  ) همp  4ارز با  ) همq  

r)گزاره - 7 s) (p q)   است؟ نادرستزش در چند حالت داراي ار  

1 (2  2 (4  3 (6  4 (8  

  گاه ارزش گزاره زير كدام است؟ نادرست باشد، آن rدرست و ارزش گزاره  qاگر ارزش گزاره  - 8

(~ p q) (r ~ s)    

1 (F  2 (T  3 وابسته به ارزش (s  4 وابسته به ارزش (p  

  است؟ نادرستنماد رياضي كدام گزينه  - 9

xخودش است:) دو برابر جذر عددي برابر 1 x2  

xتر يا مساوي مربع مجموع آن دو عدد است: ) مجموع مربعات هر دو عدد حقيقي، بزرگ2 y (x y)  2 2 2
  

xتر يا مساوي با آن است: ) هر عدد ناصفري از معكوس خود بزرگ3 , x
x

 
1

ο  

xبرابر آن عدد، به علاوه پنج است:تر از هفت  ) مكعب يك عدد، بزرگ4 x 3
7 5  

  يك از موارد زير درست است؟ در مورد استدلال زير، كدام -10

  
  ) روش به كار رفته در اين استدلال درست است.2    ) استدلال، قياس استثنايي است.1

 دست آمده نادرست است. ) نتيجه به4    ) استدلال، مغالطه است.3

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  


